

双线齐游天台山 共赴文化心灵之旅

本报讯 (记者 杨日鑫)400多年前,游圣徐霞客留下了《游天台山日记》作为《徐霞客游记》的开篇,短短24个字便为后人创造了无数关于旅游的瑰宝。

今年5月19日,是第12个中国旅游日,围绕“感悟中华文化·享受美好旅程”的主题,我县众多景区推出惠游举措,围绕旅游新内涵、新业态,开展各类活动,诚邀天下畅游神秀山水,感受天台和合的气息,带走不一样的美好回忆。

在天台山大瀑布景区,工作人员换上长袍道帽,化身文化使者,与

台州文旅IP“阳阳”一起开始了云游天台的直播。在工作人员和“阳阳”的带领下,观众在线上就能观赏到“中华第一高瀑”的雄奇景象,感受九级瀑布群的万千姿态。观众在云游的过程中,不断深入了解天台的历史人文,还能通过直播的实时互动,获得唐诗明信片等各类文旅产品。

除了官方直播,记者在采访中发现有不少市民也自发直播起天台的美景。市民王先生说,他有1万多粉丝,就想着在中国旅游日来大瀑布游玩,同时把天台的好风景分享给自己的粉丝,希望更多对唐诗文化、和合

文化有兴趣的朋友来到天台,一起欣赏神山秀水。

除了线上云游的新形式,传统的线下游依然充满人气。一大早就有不少游客来到大瀑布景区首游,在工作人员的指引下,游客在提供了48小时内核酸检测阴性证明,扫“台州码”,并主动配合做好测温、亮码、戴口罩等防疫措施后有序排队进入。

来自杭州的韩女士5月18日到天台,她告诉记者,对于天台她慕名已久,能在中国旅游日首游天台山她很高兴,今天也刚好用上了旅游消费券。“我早就想来天台看看,可惜因疫

情错过了‘五一’,就别再错过5·19中国旅游日了。我和家人就一起去济公故居等地转了转,看看这里的歷史,感受这里的人文。今天早上还有优惠券可以用,刚好门票减半,其他住宿、吃饭也能减100,真的蛮好的。”

中国旅游日,也是天台4·28疫情以来,县域全面解封后赶上的第一个节日,为进一步促进文化旅游市场复苏振兴,激活文化和旅游消费潜能,我县除了推出一系列旅游优惠措施,同时特别致敬英雄,从19日起天台山景区全年向全市医务人员、人民警察免门票。

桥南社区:

七旬老太半夜求救 社区主任彻夜送医

本报讯 (通讯员 奚圣天)

“啊呐,书记啊,来救救我啊!我心脏跳得厉害,怎么办好啊?”

5月15日凌晨2点10分,福溪街道桥南社区党总支书记兼居委会主任王娇玲,接到社区一位77岁老太王胜利打来的电话。因创建“无疫社区”已经疲惫不堪、连续16个日夜没回过家的王娇玲,一下子惊了起来。

问清病情后,王娇玲马上叫老人先打120急救电话,自己马上

上下楼,一边电话安慰老人,一边冒着风雨,骑着电动车外出接120急救车。由于心急,到老太楼下时不慎滑倒,电动车重重压在了左腿上。120急救车到后,两个医生扶起了她。王娇玲顾不上疼痛,当即陪老人一起去医院。

王胜利是国有企业的退休人员,一个人带大儿子,养大孙女,老了还要照顾因车祸残疾的儿子。自2020年11月王娇玲任桥南社区党总支书记兼居委会主任以来,将这个老人视为家人。在老人心里,她只知道有困

难找王娇玲,有心事找王娇玲,家庭纠纷、邻里纠纷等都来找王娇玲,每次王娇玲也是不厌其烦地耐心听她说,用心为她解答,尽心为她解决各类问题。

经过人民医院急诊医生的诊断,为老人做了CT,确认无大碍,王娇玲才放下心来。她为老人开药、缴费、取药,老人感动地拉着王娇玲的手一遍遍地说感谢。

急诊医生为老人开了3大袋盐水,凌晨寒气袭人,王娇玲怕老人挂盐水身体受凉,便脱下自己的大衣盖在老人身上,自己仅穿着一件短袖。不知过了多久,值班护士看到坐在椅子上瑟瑟发抖的王娇玲,急忙给老人送来一条被子,并暖心吩咐王娇玲赶紧穿回大衣。因老人血管细,吊针反应等原因,等老人挂完已是早晨7:30了。王娇玲为老人买来早餐,看着老人津津有味地吃着,一夜未休的王娇玲会心地笑了。



我县交警 严查酒驾违法行为

本报讯 (通讯员 林华强)

5月18日晚,县交警大队在辖区持续开展酒后驾驶违法行为整治行动,2小时内查获3起酒后驾驶交通违法行为。今后该大队仍将持续严查酒驾行为,不定时、不定点检查,力争遏制酒后驾驶的违法行为发生。

行动中,县交警大队针对酒驾、醉驾违法行为出现的时间上“午夜化”“凌晨化”,区域上“农村化”的新趋势,按照“勤务跟着警情走”思路,及时调整勤务安排,切实提高整治工作针对性。以城乡结合部周边道路以及各辖区主要路口为重点区域,变常态设卡为随机设卡,采取灵活机动的游击战术,让酒后驾驶者摸不准在何处检查。并牢牢抓住中饭、晚饭、夜宵后三个时间节点,开展突击整治,打好整治“时间差”,让酒

后驾车者寸步难行,切实营造高压态势。

各辖区中队由值班民警带队,安排足够警力,分组整治。民警充分利用酒精检测仪、测试棒等装备,严格依据《道路交通安全法》的有关规定,对酒后驾驶、逆向行驶等交通违法行为实施处罚,对查获的酒后驾驶人一律给予严厉处罚,对其他严重交通违法人员,按交通法有关规定一律严格处理。

此次酒后驾驶专项整治行动收到了良好的效果。县交警大队共出动警力82人,警车8辆,查处各类交通违法行为100余起,其中酒后驾驶3起,不按规定使用灯光6起,有效地打击了夜间涉酒违法及其他重点违法行为,保证了辖区不发生严重涉酒交通事故,为辖区群众创造了一个安全畅通的环境。



好邻居志愿服务 让居家健康观察不隔爱

本报讯 (记者 庞亚芳)眼下,县域已经全面解封,生活有序恢复正常。不过,我县部分居民还在居家健康观察,最近这段时间这些居民对“远亲不如近邻”有了更深的体会,好邻居为他们提供了保姆式的跑腿服务,管家式的看护服务,以及家人般的关爱服务。

“小妹,早上好,今天体温多少度啊?家里米、菜啥的都够吃吗?有什么需要我们帮您买的就吱声!”每天早上银轮新城国际小区志愿者都会和居家健康观察的居民进行这么一段视频通话,除了查看他们是否按要求足不出户、每日测体温等情况,还会询问他们居家生活有什么困难,例如物资是否缺乏、垃圾是否需要

清运等问题。当听说居家健康观察的李大姐一家食物不太充足了,由小区左邻右舍组成的志愿者就忙碌起来,一大早她们就拎着袋子来到了菜市场,比价、挑选、付款,她们熟练地采买着李大姐家需要的食物,买完就马不停蹄地给李大姐送去。“帮助居家健康观察人员,会担心吗?”记者问。志愿者许苏仙说,只要做好防护措施,就不怕。作为邻居,越是困难时候,越要守望相助。

在这个特殊时期,原来“点头之交”“咫尺难辨”的邻居变得熟络起来,虽然我县4·28疫情打乱了大家的生活,但是小区内大家互帮互助,流淌着暖暖的邻里温情。

关爱生命 拒绝酒驾